Bydgoszcz, dnia 19.11.2019 r.
Uniwersytet Technologiczno-Przyrodniczy
im. Jana i Jedrzeja Sniadeckich
Al. prof. S. Kaliskiego 7
85-796 Bydgoszcz
tel. 52 374 92 06

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego pn.: ,,D0OStawa sprzetu do modernizacji sieci
bezprzewodowej UTP ” (4ZZP.243.95.2019)

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamOwien publicznych Zamawiajacy
udziela wyjasnien w zwiagzku z pytaniami, ktére wptynety do Zamawiajacego o nastepujacej tresci:

Pytanie nr 1:

W zwigzku z prowadzonym postgpowaniem p.n. ,,Dostawa sprzetu do modernizacji sieci bezprzewodowej
UTP” (Numer postgpowania AZZP.243.95.2019), ze wzgledu na skale i ztozonos¢ prowadzonego
postepowania oraz koniecznos¢ przeprowadzenia jego doktadnej analizy prosimy o przelozenie terminu
sktadania ofert na dzien 27.11.2019r.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze zmiany. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2:

Zwracamy si¢ z prosbg o wyjasnienie, w jakim terminie Zamawiajgcy dokona platnosci za zrealizowane
dostawy i/lub ustugi. Zgodnie z pkt. V SIWZ platnos¢ nastgpi w terminie 30 dni od wystawienia faktury,
natomiast we wzorze umowy w §4 ust. 3 Zamawiajgcy wskazuje, ze platnos¢ nastgpi w terminie 30 dni od
doreczenia faktury.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokona ptatnosci w terminie maksymalnie 30 dni od daty dorgczenia faktury. Zamawiajacy
zmodyfikuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3:

Zamawiajgcy precyzuje, ze jednym z kryterium oceny ofert bedzie przediuzenie okresu gwarancji i serwisu.
W Opisie Przedmiotu Zamowienia Zamawiajgcy opisuje wymagania dotyczgce S$wiadczonego Serwisu.
Wykonawca pragnie zauwazy¢, ze w projekcie umowy nie wystepujq zapisy dot. serwisu w zwigzku z czym
zwracamy si¢ z prosbq o wyjasnienie w jakim terminie ma zosta¢ uruchomione wsparcie serwisowe oraz
W jaki sposob zostanie uregulowana ptatnosc za te ustugi??

Odpowiedz:

Wsparcie serwisowe oraz rozpoczgcie terminu gwarancji ma nastgpi¢c z dniem podpisania przez
Zamawiajacego protokotu odbioru.

Platno$¢ za dostarczony sprzet, licencje i wsparcie (pozycje 1-5 formularza oferty) nastgpi w ciggu
maksymalnie 30 dni od daty doreczenia faktury, wystawionej po podpisaniu protokotu odbioru. Jedynie za
szkolenie powdrozeniowe Zamawiajacy przewiduje osobng platnosé, po wykonaniu tego szkolenia.
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Pytanie nr 4:

Zamawiajgcy wymaga aby dostarczone urzqdzenia spetnialy wszelkie wymogi dopuszczenia urzqdzen do
powszechnego obrotu i uzytku oraz posiada oznaczenie CE zgodnie z dyrektywq maszynowg MD 2006/42/WE.
Wykonawca zwraca sie z prosbg o usuniecie powotania sie na Dyrektywe MD2006/42/WE, gdyz nie dotyczy
ona oferowanych urzqdzen.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze zmiany. Zamawiajacy zmodyfikuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5:

Pytanie do SIWZ 1V. Urzgdzenie Access-Point — typ B — 50 sztuk wymaganie 28. Obstugiwana
szybkosé¢ transmisji co najmniej w zakresie:

a. 802.11ac: 6.5 - 867Mbps

Czy Zamawiajgcy uzna warunek za spetniony w przypadku dostawy Access Pointow o szybkosci 802.11ac:
6.5 - 866.7 Mbps ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze zmiany. Zamawiajacy zmodyfikuje zapisy SIWZ.

Zamawiajacy
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